

ICBC

中国工商银行聊城分行

母妻"拼肝"相救 三人"同肝共苦"

今年3月22日,在聊城市人民 医院,一个名叫李月峰的男人民肝 硬化,必须做肝脏移植才能保住命, 但一时又无法找到器官源。生凭危 头,妻子为救治患肝硬化,病情 的丈夫,和婆婆各捐半个肝,移植到 丈夫的体内,演绎了亲人间"同肝共 苦"的真情。

手术中,患者妻子捐出530克肝脏、患者母亲捐出300克肝脏、患者母亲捐出300克肝脏,这种双供肝活体肝移植手术在我省还是首例。经过20多天的恢复,患者妻子和母亲恢复良好,患者本人也度过了危险期。



手术后的李月峰和妻子谭玉芳。(资料片) 本报记者 李军 摄

人物回访>>

在为丈夫的后续药费发愁 谭玉芳希望能有个工作

"我要是有个工作就好了,这样就能赚钱给孩子他爸买药。"从出院到现在,已经一个多月的时间,谭玉芳还在为丈夫李月峰后续的药费而发愁,但她从没有后悔和婆婆一起给丈夫招呼

谭玉芳说,重新获得 生命的丈夫需要终身服用 免疫抑制剂,这将是一年 免疫抑制剂,这将是一月 就得需要几千元钱,长买 就得需要几千元钱,长期 下去这无疑是一笔巨款。 "不能让孩子没有父亲。" 谭玉芳说,再苦再难也愿 照顾好丈夫,最大的心愿 就是能在当地找一个工作,这样既不用出远门,还 能随时照顾丈夫。

谭玉芳和丈夫李月峰 是茌平县温陈街道办事处 谭庄村人,一家都是普通 的农民。自从李月峰生病 后,这个农村家庭已经花 去了10多万元,就是在这 样艰难的情况下,谭玉芳 还是说通了家人,和婆婆 一起救回了丈夫。

从死神的边缘重新回到温暖的家庭中,让李月峰百感交集,人到中年的他,常常会因为妻子和母亲的付出而眼中噙满泪水。

医生介绍,李月峰母亲 张道兰和谭玉芳体内保留 的肝脏血液循环正常,并已 有明显生长,术后十天切口 部分拆线,愈合良好。李月 峰也顺利度过肝功能恢复、 排斥反应,正在进一步康复 中,现在能正常进食、走路。

医生介绍,在做移植 手术前,李月峰是乙肝小 三阳,目前乙肝表面抗原 已转阴,但李月峰在今后 的生活中要定时服用免疫 抑制剂,医院也会定时走 访,时刻关注李月峰的健 事状况

。 本报记者 干尚磊





接力V5 传递快乐



凡老客户介绍新客户进店试驾均可享车辆免费检测一次;2011年购威志客户凭行驶证进店可领取龙大花生油二桶。交运威志诚邀您"回家看看"赶快行动吧!

活动时间: 6.1日-7.31日 (毎周末)

聊城交运汽车销售服务有限责任公司

地址: 聊堂路中段(火车站东南150米)

江北汽车城店: 6105669 高唐店: 2961688 茌平店: 4288111 临清店: 2971819 阳 谷 店: 6218168 冠县店: 5282829 莘县店: 2167999 东阿店: 3260599

销售热线: 0635-8420627